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[bookmark: n3]Про затвердження Кодексу систем розподілу

ІХ. Мала система розподілу
[bookmark: n1044][bookmark: _GoBack]9.1. Загальні положення
[bookmark: n1045]9.1.1. Цей розділ визначає критерії та класифікації МСР, а також особливості відносин між ОМСР та її Користувачами, що провадять діяльність на ринку електричної енергії.
[bookmark: n1046]9.1.2. Стосунки ОМСР із її Користувачами та з мережами розподільних компаній визначаються Правилами роздрібного ринку електричної енергії, затвердженими постановою НКРЕКП від 14 березня 2018 року № 312 (далі - Правила роздрібного ринку).
[bookmark: n1047]9.1.3. ОМСР виконує функції, має права та обов’язки ОСР щодо Користувачів МСР з урахуванням особливостей, визначених цим Кодексом та Правилами роздрібного ринку, без відповідних ліцензій.
[bookmark: n1048]9.1.4. Функції ОМСР можуть виконувати власники МСР, юридичні особи, створені власниками/співвласниками МСР, або юридичні особи, що виконують ці функції на договірних засадах.
[bookmark: n1049]9.2. Критерії та класифікація МСР
[bookmark: n1050]9.2.1. Електричні мережі можуть бути визначені як МСР, якщо це:
[bookmark: n1051]система розподілу, створена в єдиному проекті забудови (черги забудови), яка перебуває у власності споживачів - юридичних осіб та розташована на обмеженій території житлового комплексу;
[bookmark: n1052]система розподілу, яка створена на правах спільної власності на обмеженій території земельної ділянки та використовується співвласниками для задоволення потреб (садові товариства, гаражні кооперативи, котеджні містечка тощо), визначених відповідним статутом організацій та/або об’єднань громадян;
[bookmark: n1053]система розподілу, мережами якої здійснюється розподіл електричної енергії переважно для власника мереж або для юридичних осіб, пов’язаних з ним господарськими відносинами та/або відносинами контролю;
[bookmark: n1054]електричні мережі, що розподіляють електричну енергію Користувачам на обмеженій території комерційного закладу (офісні центри, торговельно-розважальні комплекси тощо), пов’язаним між собою господарськими відносинами та/або відносинами контролю;
[bookmark: n1055]електричні мережі, що розподіляють електричну енергію на обмеженій території Користувачам, виробничі процеси яких пов’язані між собою з технологічних причин або міркувань безпеки;
[bookmark: n1056]електричні мережі, що розподіляють електричну енергію на обмеженій території Користувачам закладу громадського обслуговування (спортивно-оздоровчі комплекси, санаторно-курортні комплекси тощо).
[bookmark: n1057]9.2.2. Електрична мережа класифікується як МСР, якщо вона одночасно підпадає під такі критерії за величинами:
[bookmark: n1058]кількість приєднаних точок (Користувачів - юридичних або фізичних осіб) до МСР більше 2;
[bookmark: n1059]приєднана потужність Користувачів МСР більше 50 кВт;
[bookmark: n1060]середньомісячний обсяг розподілу електричної енергії МСР більше 5 тис. кВт·год;
[bookmark: n1061]розподіл електричної енергії здійснюється менше 10000 побутових споживачів, що пов’язані з власниками МСР договірними відносинами або на інших правових підставах, та/або ця система перебуває у спільній власності таких побутових споживачів.
[bookmark: n1062]9.2.3. МСР має бути забезпечена приладами комерційного обліку загального перетоку електричної енергії та кожного Користувача цієї системи окремо відповідно до Кодексу комерційного обліку.
[bookmark: n1063]9.3. Порядок набуття статусу МСР та відповідальність
[bookmark: n1064]9.3.1. Загальний облік ОМСР здійснює Регулятор.
[bookmark: n1065]9.3.2. Для набуття статусу МСР власник електричної мережі, що відповідає критеріям класифікації МСР, повинен зареєструватись у порядку, визначеному цим Кодексом.
[bookmark: n1066]9.3.3. Для отримання статусу МСР її власник повинен надати Регулятору такі документи:
[bookmark: n1067]звернення власника електричної мережі, яка підпадає під критерії визначення як МСР, до Регулятора для реєстрації такої МСР;
[bookmark: n1068]документи, що підтверджують право власності на електричну мережу;
[bookmark: n1069]копію договору про надання послуг з розподілу (передачі) електричної енергії, укладеного між власником та ОСР (ОСП);
[bookmark: n1070]підтвердження від ОСР (ОСП) щодо приєднаної потужності та обсягу середньомісячного споживання (кВт•год);
[bookmark: n1071]документи, що підтверджують відповідність цієї електричної мережі визначенню МСР (підтвердження щодо кількості точок приєднання, потужності приєднання та обсягу розподілу електричної енергії МСР).
[bookmark: n1072]9.3.4. Регулятор протягом 3 місяців з дати надання власником документів, визначених у пункті 9.3.3 цієї глави, вносить його мережу до реєстру МСР, оприлюдненого на власному веб-сайті, або надсилає власнику обґрунтовану відмову у внесенні до реєстру.
[bookmark: n1073]9.3.5. Власники електричних мереж, які набули статусу МСР (юридичні особи, створені власниками/співвласниками), або юридичні особи, що виконують ці функції на договірних засадах, стають ОМСР.
[bookmark: n1074]9.4. Обов’язки, права та функції ОМСР щодо Користувачів такої МСР та їх особливості
[bookmark: n1075]9.4.1. Обов’язки ОМСР щодо Користувачів такої МСР визначаються цим Кодексом з урахуванням таких особливостей:
[bookmark: n1076]ОМСР зобов’язаний надавати якісну послугу з розподілу електричної енергії та несе відповідальність за надання неякісних послуг;
[bookmark: n1077]ОМСР зобов’язаний забезпечити доступ будь-якого постачальника до Користувачів МСР.
[bookmark: n1078]9.4.2. Права ОМСР щодо Користувачів такої МСР визначені цим Кодексом з урахуванням таких особливостей:
[bookmark: n1079]ОМСР має право на плату за надання послуг з розподілу електричної енергії;
[bookmark: n1080]оплату послуги з розподілу здійснює Користувач МСР.
[bookmark: n1081]9.4.3. Функції ОМСР щодо Користувачів такої МСР визначені цим Кодексом з урахуванням таких особливостей:
[bookmark: n1082]ОМСР має право виконувати функції постачальника електричної енергії своїм Користувачам (не обмежуючи право інших постачальників) за умови отримання відповідної ліцензії;
[bookmark: n1083]ОМСР має право виконувати функції постачальника послуг комерційного обліку своїм Користувачам за умови дотримання вимог Кодексу комерційного обліку;
[bookmark: n1084]ОМСР не має права здійснювати транзит електричної енергії своїми мережами за межі МСР.

